

«И помнит мир спасенный...» - под таким названием в информационно-сервисном центре прошел историко-литературный вечер, посвященный 72-й годовщине Великой Победы и памяти освобождения узников фашистских концлагерей.

Гостями мероприятия стали учащиеся старших классов СШ №1.

Сотрудники библиотеки рассказали гостям о концлагерях, которые получили особую печальную известность: Озарици, Освенцим, Тростенец, Дахау, Саласпилс, Бухенвальд, Майданек. Всего на территории Германии и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч концлагерей. За годы второй мировой войны через «лагеря смерти» прошли 18 миллионов человек, из них по разным подсчётам от 5 до 7 миллионов - граждане Советского Союза. Выжили чуть больше миллиона.

Присутствующие на встрече ученики были до глубины души впечатлены и потрясены услышанным о жизни в концентрационных лагерях.







